

Megkezdődtek az Oromi Napok

Szombaton vette kezdetét az a rendezvénysorozat, amit eddig egy hétvégére sűrítették be a szervezők. A helyi közösség és a művelődési egyesület aktív tagjai idén annyi programot terveztek, ami nem fért volna el egy-két napban.

A harmadik rapid sakkversenyt a tájháznál tartották, délután kettőtől egészen este fél hétig tartott az agytorna.

A versenyre összesen 16-an neveztek be Oromról, Zentáról, Magyarkanizsáról, Felsőhegyről, Tóthfaluból, Horgosról, Topolyáról és Bajsáról. A hétfordulós, 15-15 perces gondolkodási idejű bajnokságon holtverseny alakult ki az élen két játékos között, a buholc pontszámítás a zentai Farkas Sándornak kedvezett, így ő lett a verseny győztese is. A felsőhegyi Juhász Bencének meg kellett elégednie a 2. hellyel, egyébként ő nyerte az első és második oromi versenyt. Szép sikert ért el a kanizsai Mrzic Branko mesterjelölt, aki a harmadik helyen végzett. Az első három helyezett részesült értékes díjazásban, valamint néhány tárgyi különdíj lett kiosztva a fiatalok részére, a szervezők pedig a többi nem díjazottat köszönőlevéllel, diplomával jutalmazták. Az egész verseny idején kávéval, üdítőkkel, pogácsákkal kedveskedtek a kedves szervezők mindenkinek. A verseny bírója Farkas Tibor volt, aki a párosításokat is végezte számítógéppel.

A verseny végeredménye:

Farkas Sándor (Zenta), Juhász Bence (Felsőhegy) 6,5, Mrzic Branko (Magyarkanizsa) 5, Bacsa Zoltán (Bajsa), Cifra Milan (Orom) 4, Bartha Áron (Felsőhegy), Mák János (Magyarkanizsa) 3,5, Olajos Győző (Orom), Kiss Rudolf (Magyarkanizsa), Körmendi János (Horgos), Brindza Dezső (Topolya), Homolya Zoltán (Felsőhegy) 3, Lakatos Miklós (Bajsa) 2,5, Borsos Jenő (Magyarkanizsa), Kalmár Alex (Tóthfalu) 2, Lakatos Attila (Bajsa) 1,5 pont.

A Petőfi Sándor Művelődési Egyesület nagytermében délután öt órai kezdettel viszont népzenei találkozó volt. A résztvevő egyesületek, népdalkórusok Völgyesről, Oromhegyesről, Magyarkanizsáról, Kispiacról, Felsőhegyről, Ludasról, Kispiacról és Palicsról érkeztek, és természetesen a vendégfogadó helyiek is felléptek. A másodikban tartott összejövetel kellemes hangulatban telt, minden kórus bemutatkozott a saját összeállításával, ezt követően megtekintették a tájházat, utána pedig muzsikaszó mellett közösen fogyasztották el a csirkepaprikást, amivel az oromiak megvendégelték őket.

A folytatásban a jövő hétvégén, azaz augusztus 13-án, szombaton kerül sor a lóversenyre Oromon, 14-én, vasárnap reggel nyolc órától pedig a szélmalomnál főzőversenyt szerveznek, továbbá lesz oldtimer járművek felvonulása, illetve gyermekvetélkedők.

(F-s, x)